

# 习近平将出席 第九届中国—东盟博览会

据新华社电 外交部发言人洪磊16日宣布：第九届中国—东盟博览会将于9月21日至25日在广西南宁举行。届时，国家副主

席习近平和东盟国家领导人将出席开幕式等重要活动。洪磊介绍，将出席本届中国—东盟博览

会的东盟国家政要有缅甸总统吴登盛，老挝总理通辛，越南总理阮晋勇，马来西亚副总理毛希丁，泰国副总理吉滴叻等。

## 习近平参加全国科普日活动 鼓励青少年从小培养健康的生活习惯



习近平在青少年互动体验区同孩子们一起完成“Vc哪儿去了”的小实验。

据新华社电 9月15日上午，中共中央政治局常委、中央书记处书记、国家副主席习近平等领导同志，来到中国农业大学，同首都群众和大学生一起参加全国科普日北京主场活动。习近平强调，要广泛普及食品与健康相关知识，推动全社会

更加关注食品安全，坚决遏制各类食品安全违法犯罪行为，提高群众消费安全感和满意度。

在青少年互动体验区，孩子们在老师的指导下认真做着“Vc哪儿去了”的小实验，当看到孩子们从实验中明白了科学道理，

习近平高兴地说，这个科学小实验很有意义，希望同学们把小实验应用到家里，宣传给更多同学，从小养成良好饮食习惯。也希望老师们更多地开展符合青少年特点的科普活动，为青少年健康成长营造良好社会环境。

## 第七届全国农运会昨日南阳开幕 在奖项设置上不设金银铜牌，只设一、二、三等奖，突出群众性、参与性

据新华社电 第七届全国农民运动会16日正式在河南南阳市拉开序幕。记者从开幕前的最后一次组委会新闻发布会获悉，本届农运会，将有来自全国的4689名运动员、教练员、官员以及1.2万名海内外来宾参加开幕式及赛事等各项活动。

农运会组委会执行副主席兼秘书长、河南省南阳市市长穆为民在新闻发布会上介绍，在筹备工作中，南阳市始终坚持“办民生农运、和谐农运、节俭农运、廉洁农运、可持续农运”的理念。目前看，本届农运会筹办工作呈现创新、节俭、务实三个特点。

上述特点主要体现在：一改大型运动会开幕式在晚上举办的做法，将开幕式放在下午举办，并把开幕式文艺展演和运动员入场仪式有机结合起来；在奖项设置上不设金银铜牌，只设一、二、三等奖，淡化竞技意识，突出群众性、参与性；在项目布局上，将多项赛事放在有关县市区和大中专院校进行，充分考虑场馆后续利用、提高资源整合利用水平和相关区域体育健身活动的开展。

本届农运会16日下午3点举行开幕式，闭幕式将在9月22日晚8点举行。赛会招募

培训各类志愿者共计10.62万名，比赛共设置舞龙舞狮、毽球花毽、民兵军事三项、篮球、乒乓球等15个大项，其中武术和风筝两个大项在开幕前已先期结束。除比赛外，赛会期间还将举行全国“亿万农民健身活动”先进乡镇经验交流会等活动。

南阳位于河南省西南部，是楚汉文化的重要发祥地。总面积2.66万平方公里，人口1100多万，其中农业人口约700万，是国家历史文化名城和重要的粮食生产核心区，也是南水北调中线工程水源地和渠首所在地。

## 打破“铁饭碗”，我市将启动聘任制公务员试点

本报讯 昨日，郑州市公务员局传来消息，今年我市将启动聘任制公务员试点，这意味着今后公务员手中的“铁饭碗”将被打破。

根据省里统一安排，我省今年将启动聘任制公务员试点。按照《河南省聘任制公务员管理试点办法（征求意见稿）》，我省将对部分专业性较强的职位及辅助性职位采取聘任制办法。实行聘任制的职位一般可分为两类：一类是需要特殊技能或经验资历、技术性较强的专业性职位；另一类是指事务性较强，主要为机关日常行政事务提供一般性的行政

辅助、后勤保障服务的职位。

聘任制公务员，是指机关在规定的编制限额内，经中央或者省级公务员主管部门批准，以合同形式聘任、从事专业性较强或辅助性工作、由财政负担工资福利的工作人员，聘任合同期限一般为1至5年。简单地说，聘任制公务员，也就是实行合同制，合同期间，享受公务员编制和相关福利；合同结束，将不再享受编制和福利。

按照计划，对专业性较强的职位和辅助性职位，原则上参照公务员考试录用的程序

进行，面向社会公开招聘。对一些社会通用性较差、应聘人选来源较少、专业适用面较窄或招聘机关已经掌握应聘情况的紧缺急需高层次职位或领导职位，可以采取直接选聘的办法。

结合郑州实际，我市将围绕本市新型城镇化建设的需求，申请首批在部分专业性较强的岗位实施，旨在通过聘任制选拔吸纳以往招录方式不容易选拔到，而是我市发展又急需的、专业的、紧缺的、高端的人才。

记者 辛晓青 实习生 刘欢

## 河南今年将改造25万多户农村危房

据新华社电 记者从河南省财政厅获悉，河南省今年将安排1亿元农村危房改造配套奖励补助资金，确保完成改造农村危房25万多户。

农村危房改造补助的对象，主要是居住在危房中的农村分散供养的五保户、低保户、贫困残疾人家庭和其他贫困户等。河南省今年人均补助标准为7850元。

截至去年底，河南省累计新建、改建或修缮加固农村危房31万多户，累计投入73亿多元。其中，国家补助18亿多元，河南省投入近54亿元。

按照有关要求，农村危房改造与新型农村社区建设不冲突、不矛盾。在危房改造补助对象的认定上，不能擅自扩大范围。农村被规划为新型社区的，其中的危房户不能列为改造对象。

河南省计划调动银行信贷、社会捐助、农民自筹等多种渠道的积极性，筹措农村危房改造资金，确保危房改造对象符合最贫困、最危险原则。

## 国家重大科研计划项目 花落河大 河南实现零突破

昨日，记者从河南大学获悉，近日，河南大学牵头申报的2012年度国家重大科学研究计划项目“全球变化对中国典型草地生态系统过程的影响及生态环境效应”获批，资助金额2600万元，这是河南省首次获得国家重大科学研究计划资助。

该校万师强教授被科技部聘为“国家重点基础研究发展计划”项目首席科学家。

该项目由河南大学作为首席单位，依托该校棉花生物学国家重点实验室和逆境生物学教育部重点实验室，联合北京大学、南京大学、中科院植物所、中科院生态环境中心、中科院地理科学与资源研究所等国内知名高校和科研院所，参加项目的团队人员包括“国家杰出青年基金获得者”3人，中科院“百人计划”入选者6人，平均年龄37岁。

该项目面向国家中长期科学发展战略，汇集了国内草地生态学的优秀专家，依托多个国家级科研基地和平台，研究全球变化情景下中国典型草地关键要素响应全球变化的过程、时空格局以及生态环境效应，项目的开展为增加陆地碳汇、缓解中国温室气体减排和限排压力提供技术支持，对保障国家生态安全、维护边疆地区经济可持续发展和社会稳定具有重大意义。 记者 张亮映 通讯员 时瑞刚

## “新华影廊”开播 全省三级医院将建 2000个室内终端

本报讯 昨日下午，“新华影廊”河南卫生健康视讯联播网在省肿瘤医院正式开播，这标志着河南医疗卫生系统在新媒体领域一个新的传播平台诞生。

“新华影廊”是由新华社建设的综合新闻信息网络发布平台。在海外建设“新华影廊”，是新华社按照中央要求，占领新兴媒体舆论阵地，构建先进强大的现代传播体系的重要举措。目前，新华社在国内已落成246处近1600块，其中，在河南已建成各类“新华影廊”150多处，在海外建成“新华影廊”253处。

“新华影廊”河南卫生健康视讯联播网由河南省卫生厅和新华社河南分社合办，主要通过建设在医院门诊大厅、候诊室、输液室等地室内终端，及时报道权威新闻资讯，解读国家医卫政策，宣传医卫建设成就，传播健康休闲知识，展示优秀医护风采，构建和谐医患关系。按照规划，“新华影廊”健康视讯联播网首批将在全省三级医院建设约2000个室内终端，第二批将在有条件的医院全面铺开。

记者 邢进 实习生 肖雅文